
Schůze školního parlamentu 11. 6. 2024, od 14:10 hodin, uč. 26 

 

Účastníci: zástupci tříd dle přiložené kopie prezenční listiny 

Za vedení přítomna PhDr. Zuzana Číková, ředitelka školy 

Koordinátorky Mgr. Lenka Čermáková, Mgr. Petra Valovičová 

 

Program schůze: 

I. Zvonění hudbou 

 Nové zvonění je od června spuštěné, playlist se stále průběžně doplňuje, nyní obsahuje 48 

písní, přibude asi 60 nových, cílem je naplnit seznam celkem 150 písněmi.  

 Písně jsou přehrávány v náhodné smyčce. 

 Značnou část práce (stahování písní, stříhání, nahrávání do seznamu atd.) odvedly 

koordinátorky, především Mgr. Valovičová, za pomoc děkujeme též Mgr. Baláková. Zástupci 

ŠP a ostatní žáci se do aktivity zapojili jen sporadicky.  

 

II. Informace pro žáky od vedení školy 

 Maturitní zkoušky – ředitelka školy zhodnotila průběh maturitních zkoušek, zmínila nižší 

úspěšnost u třídy 4. C a vyzvala žáky, aby přípravu k MZ nepodceňovali a začali v ní 

s dostatečným předstihem. 

 Slavnostní vyřazení maturantů – proběhlo v aule Právnické fakulty Masarykovy univerzity, 

celková spokojenost s průběhem i prostory. 

 Akce BESIP – pochvala žáků za aktivní účast. 

 3. ročníky – probíhá souvislá praxe u oboru PS a SOČ, žáci lycea jsou na stážích. 

 Uzavíraní klasifikace do 21. 6. 

 Pedagogická rada proběhne 24. 6., poté budou žákům vyplácena stipendia. Kritéria pro 

získání stipendia jsou uvedena ve školním řádě. 

 Žádosti o zohledňování absencí mohou žáci podávat do 17. 6., na žádosti je nutné doložit 

vyjádření příslušných učitelů, zdravotní důvody též doložit lékařskou zprávou. 

 Zkoušky v náhradním termínu budou probíhat od 26. 8. 

 Erasmus+ – ve školním roce 2024/2025 proběhnou 2 výjezdy po 12 žácích:  

1. do Barcelony – termín zatím není potvrzen, pravděpodobně ve dnech 15. – 28. 9. 

2024, výběr žáků proběhne ještě v průběhu června, upřednostněni budou žáci 

současných 3. ročníků 

2. do Milána – termín 2. – 15. 3. 2025, výběr žáků přednostně ze současných 2. 

ročníků 

– V rámci výjezdu je žákům uhrazena cesta, ubytování, jídlo. Dorace zahrnuje i kapesné. 

Více informací u TU. 

 Krajská soutěž první pomoci – 13. 6., třídy 1. B, 1. LA 1. LB a 1. S budou mít náhradní 

program/exkurzi, ostatní třídy jsou do akce zapojeny. 

 Odbor školství KÚ JMK zařadil učebnice první pomoci pro 2. ročníky na e-publi → pro žáky 

250,- stažení na dvě zařízení (letošní první ročníky ať si tuto učebnici zatím nepořizují). 

 17. 6. proběhne ve škole veřejná beseda v rámci Světové školy. 



 17. 6. třídy 3. LA a 3. LB si budou vybírat témata maturitních prací (v případě nepřítomnosti 

žáci vybírají z témat, která zbudou). 

 Plán posledního červnového týdne: 

o 24. 6. Den zdraví 

o 25. 6. Environmentální den 

o 26. 6. Sportovní den v areálu školy 

o 27. 6. Třídnické práce 

o 28. 6. Předávání vysvědčení 

 Přes prázdniny proběhne výměna vybraných světel v učebnách, výmalba, oprava venkovního 

sportoviště, budou pořízeny další botníky (přibude 1 třída lycea), dokoupí se uniformy atd. Ve 

vybraných učebnách dojde k výměně lavic a židlí (pravděpodobně uč. 54). 

 Bude zprovozněn kamerových systém školy (4 – 5 kamer), snímány budou venkovní prostory 

a vestibul.  

 Dochází ke změně THP pracovníků (odchází paní Aneta Horáková a paní Beatrice Hamříková), 

odchází též školní psycholožka paní Jana Horčicová, MSc, za kterou se aktuálně náhrada 

hledá.  

 Pro příští rok se zvažuje zapojení školy do Systému psychosociální intervenční služby (tzv. 

SPIS) – využití zejména pro žáky, kteří pociťují psychický nápor na praxích. 

 

III. Dotazy žáků 

 Třída 2. LB prosí, zda by bylo možné včasnější zadávání událostí do edookitu, zejména 

nyní před uzavíráním klasifikace. 

 Třída 1. A podala stížnost na způsob výuky matematiky v jejich třídě. Bude projednáno 

vedením školy s danou vyučující. 

 

IV. Zhodnocení uplynulých akcí 

 Koordinátorky rekapitulovaly činnost školního parlamentu za školní rok 2023/2024, probraly 

organizační záležitosti a členství zástupců tříd ve školním parlamentu v příštím školním roce. 

 

 

 

ŠKOLNÍ PARLAMENT DĚKUJE VŠEM,  

KTEŘÍ JEHO ČINNOST PODPORUJÍ A KTEŘÍ SE ZAPOJUJÍ DO POŘÁDANÝCH AKCÍ,  

ZÁROVEŇ S PŘEDSTIHEM PŘEJE VŠEM ZAMĚSTNANCŮM I ŽÁKŮM NAŠÍ ŠKOLY  

KRÁSNĚ STRÁVENÉ LÉTO. 


